

# СКАЗКА, СОЗДАЮЩАЯ ВОЛШЕБСТВО

В преддверии Нового года воспитанники детских садов, школьники, их родители и педагоги по давней традиции приняли участие в одном из любимых конкурсов «Вместо ёлки — новогодний букет».

Специалисты Центра дополнительного образования детей уже подвели итоги конкурса, в котором в этом году приняло участие 115 работ.

Превосходные идеи и фантазии детей воплотились в самые разные композиции и поделки. Чего тут только нет — волшебные домики и сани Деда Мороза с оленями, целый парад новогодних ёлок из различных материалов, и, конечно же, символ наступающего года — крыса. Символ выполнен в ярких цветовых вариантах: есть вязаные, сшитые из фетра и ткани, изготовленные из ватных дисков и макарон. Стоит отметить, что все работы хороши, многие из них завоевали первые и призовые места. А более 10 работ — самые-самые — отправлены в Липецк для участия в областном этапе конкурса.

В конкурсе «Новогодняя ёлка эколят» победите-

лями стали Даниил Лысаков, Варвара Лаухина из детского сада «Теремок» с. Становое и Анастасия Тарасова из д/с «Сказка» с. Становое.

«Символ года» лучше других смастерили Андрей Пиндюрин (д/с «Малыш» с. Тростное) и Вероника Рощупкина (д/с «Сказка» с. Становое).

В номинации «Новогодняя флористика» первое место поделили Иван Ячменёв из дошкольной группы СШ с. Становое и Софья Горбунова (д/с «Сказка» с. Становое).

Оригинальнее других «Подарок для Деда Мороза» изготовили Даниил Выставкин (д/с «Теремок» с. Становое) и Тимофей Бондарев (д/с «Сказка» с. Становое).

«Праздничный веночек» удался Олегу Зиборову (д/с «Ягодка» с. Чернолес).

Среди образовательных учреждений лучшими стали Олег Моргачёв (филиал

СШ с. Становое в с. Дмитриевка), Елена Чаплыгина, Мария Михалёва, Кирилл Истратов из СШ с. Становое в номинации «Новогодняя ёлка эколят».

Первое место завоевали Степан Капытин из СШ с. Становое, Анастасия Замуруева из СШ с. Ламское в номинации «Символ года».

В «Новогодней флористике» отличилась Елизавета Кулешова из СШ с. Становое, а в номинации «Праздничный веночек» — ученики Становлянской средней школы Артемий Цельковский и Маргарита Тарасова.

В номинации «Новогодняя открытка» победительницей стала Анастасия Замуруева (СШ с. Ламское).

Лучший «Подарок деду Морозу» сделали Ксения Самойленко и Семён Самойленко из средней школы с. Становое и Екатерина Кузьмина — ученица СШ с. Толстая Дубрава.

В возрастной группе (11-15 лет) в номинации «Новогодняя ёлка эколят» отличился Илья Новиков (филиал СШ с. Становое в с. Дмитриевка).

Алёна Долинина из СШ с. Толстая Дубрава, Ульяна Титова (филиал СШ с. Становое в с. Дмитриевка), Анастасия Коновалова из СШ с. Становое заняли первые места в номинации «Символ года».

В номинации «Новогодняя флористика» выиграл Иван Флохин (СШ с. Соловьёво).

Алёна Долинина (СШ с. Толстая Дубрава) и Лилия Павленко (СШ д. Палёнка) смастерили лучшие «Праздничные венки».

Остаётся ребятам и их наставникам пожелать новых идей и безграничных возможностей в новом году!

**По данным Центра дополнительного образования детей.**